



В городе Лысьве перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве горожанина

Следственным отделом по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Лысьвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 26 января 2019 года между обвиняемым и его знакомым, находившимися в состоянии алкогольного и наркотического опьянения в сквере, произошла ссора, в последствие перешедшая в драку, в ходе которой обвиняемый взял в руки «заточку» и, используя её в качестве оружия, с силой нанес потерпевшему удары по различным частям тела.

В результате умышленных преступных действий обвиняемого потерпевшему были причинены множественные колото-резанные ранения шеи и лица, повлекшие смерть потерпевшего.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1342652>